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Editia a V-a; Etapa 4; Clasa a V-a
SOLUTIE Problema 2

Problema. Numerele naturale a, b, ¢, d verifica relatia
2a+b + 2b+c + 20+d + 2d+a =925

Calculati a + b+ ¢+ d.

Solutie. Relatia din enunt, se mai scrie
20.2b 4 9b.9¢ 4 9¢.9d 4 9d. 9a — 95
sau
26 (20 4+ 2¢) + 20 (20 +2¢) = 25
de unde
(20 +2°) - (2°429) =25

Numarul 25 poate fi scris 1 - 25 sau 5-5. Cum niciuna dintre
parantezele de mai sus nu poate fi egald cu 1 rezulta

2042 =5¢g 20 +2¢ =5

In relatia 2% + 2¢ = 5, membrul stang este aparent un numir par,
jar membrul drept este clar numar impar. Inseamni ci 2% sau 2¢ trebuie
sa fie egal cu 1.

Daca 2* =1, atunci 2° =4, de unde a =0 gi ¢ = 2.

La fel, daca 2° = 1, atunci 2* = 4 gi vom obtine ¢ =0 gi a = 2.

Din relatia 2° +2¢ =5 se obtineb=0sid =2sau d =0si b = 2.

In oricare dintre situatiile de mai sus obtinem

a+b+c+d=4
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